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Novi propis u vezi sa karantinom za decu u predškolskim ustanovama i ustanovama za 

staranje o deci: mogućnost testiranja 5. dana i oslobađanja od daljeg karantina 

 

Poštovane dame i gospodo, 

Dragi roditelji i staratelji, 

 

Ovim dopisom želim da Vas obavestim o novim propisima koji se odnose na karantin za decu 

u predškolskim ustanovama i ustanovama za staranje o deci u pokrajini Bremen. 

 

Dana 17.09.2021 počinju u Bremenu da se primenjuju preporuke sa konferencije ministara za 

zdravlje. 

Prema tim preporukama deca koju su predškolska ustanova ili ustanova za staranje o deci 

identifikovali kao bliski kontakt nekoga ko je pozitivan mogu da se testiraju posle 5 dana i 

oslobode daljeg karantina. 

 

Primer: 

1. Neko dete iz grupe u kojoj je i Vaše dete je pozitivno na testu. To dete je poslednji put bilo u 

vrtiću u četvrtak. 

2. Predškolska ustanova obaveštava Vas kao roditelja/staratelja da je Vaše dete bilo u bliskom 

kontaktu sa nekim detetom koje je bilo pozitivno na testiranju i da stoga Vaše dete mora da 

ide u karantin. 

3. Vaše dete može da se testira 5. dana nakon poslednjeg kontakta sa detetom koje je bilo 

pozitivno i oslobodi daljeg karantina. To u ovom slučaju znači da ono može ponovo da ide u 

predškolsku ustanovu u utorak ukoliko može da predoči negativan rezultat testa. 
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Vi možete sami da testirate dete kod kuće ili da sa njim odete u centar za testiranje. Ako 

testirate dete sami (tzv. „Selbsttest“ ili „Laientest“), odnesite priloženo objašnjenje u 

predškolsku ustanovu. Deca koja se ne testiraju ostaju u karantinu 14 dana. 

 

Propisi nadležnih Instituta za javno zdravlje („Gesundheitsämter“) ostaju nepromenjeni. 

 

Za decu koja idu u produženi boravak „Hort“ važe isti propisi kao i u osnovnim školama. 

 

 

 

Srdačni pozdravi, 

Po nalogu 

 

 

 

 

 

Kathrin Blumenhagen 

Rukovodilac Pokrajinskog Ministarstva za Mlade 

 

 

 


